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Η Ιερά Σύνοδος τίμησε τον Προστάτη της, Άγιο 
Φώτιο (ΦΩΤΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με επίκεντρο της Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πεντέλη, 
η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος τίμησε σήμερα τον 
Προστάτη της, Άγιο Φώτιο, παρουσία του Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.

Στο Καθολικό της Μονής τελέστηκε συλλείτουργο από τους ορισθέντες υπό της 
Διαρκούς Ιεράς Συνόδου Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομο, Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαο και Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας κ. Ειρηναίο.

Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν Αρχιερείς, ο Διευθυντής του Γραφείου 
Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, Σεβ. Μητροπολίτης 
Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, ο Εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αλεξανδρείας στην 
Αθήνα, Σεβ. Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος, ο Έξαρχος του Παναγίου Τάφου, 
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Αρχιμανδρίτης Ιερώνυμος.

Παρέστησαν επίσης, ο Καθηγητής κ. Χρήστος Καραγιάννης, Αντιπρύτανης 
Διοικητικών Υποθέσεων, Φοιτητικής Μέριμνας και Διά Βίου Μάθησης του ΕΚΠΑ, ο 
Καθηγητής κ. Νικόλαος Μαγγιώρος, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και 
Ανάπτυξης Α.Π.Θ., οι Κοσμήτορες των Θεολογικών Σχολών Αθήνας και 
Θεσσαλονίκης, Καθηγητής κ. Εμμανουήλ Καραγεωργούδης και Καθηγητής, 
Πρωτοπρεσβ. Αθανάσιος Γκίκας, οι Πρόεδροι των Τμημάτων Θεολογίας ΕΚΠΑ και 
Α.Π.Θ., Καθηγητές κ. Ιωάννης Παναγιωτόπουλος και Ηλίας Ευαγγέλου, η Πρόεδρος 
του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας ΕΚΠΑ, Καθηγήτρια κ. 
Κίρκη Κεφαλέα, ο Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού 
Πολιτισμού, Καθηγητής κ. Απόστολος Κραλίδης και ο Πρόεδρος της Ανώτατης 
Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Αθηνών, Καθηγητής Αθανάσιος Καψάλης.

Κατόπιν, στη Μεγάλη Αίθουσα Διαλέξεων του Διορθοδόξου Κέντρου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, διεξήχθη η καθιερωμένη κοινή σύσκεψη της Ιεράς Συνόδου με τους 
Καθηγητές των Θεολογικών Σχολών Αθηνών και Θεσσαλονίκης και της Ανωτάτης 
Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Αθηνών.

Στον εφετινό εορτασμό ομιλήτρια ήταν η Καθηγήτρια του Τμήματος Θεολογίας 
ΑΠΘ, κ. Βασιλική Μητροπούλου, με θέμα: «Παιδαγωγικά μηνύματα του ιερού 
Φωτίου στη σύγχρονη εποχή».

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 


